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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sumario de disposiciones fiscales 
laborales por estado ante la pandemia del 
coronavirus en México

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Summary of employment tax provisions per 
state due to coronavirus pandemic in 
Mexico

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.



Weekly newsletter 07 / Boletín semanal 07
04-20-2020 / 20-04-2020  

payrollplus.mx

Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.
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Aguascalientes

El 28 de marzo se publicó en el periódico oficial del Estado de 
Aguascalientes, beneficios para los contribuyentes del 
Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere el pago de los meses de abril, mayo y junio hasta en 
8 parcialidades mensuales iguales. Para ser acreedor a este 
beneficio, el contribuyente tiene que solicitarlo por escrito ante 
la Secretaria de Finanzas del Estado antes del vencimiento de 
pago, esto no generará multas, actualizaciones y recargos.

• Se otorga un descuento del 30% en el pago que se cause de 
los meses de abril a diciembre de 2020 a todos aquellos 
contribuyentes que tengan hasta 20 trabajadores activos en 
cada uno de los meses, siempre y cuando el pago del 
remanente se realice en tiempo y forma.

Baja California Sur

El 23 de marzo se publicó el Boletín oficial del Gobierno del 
Estado de Baja California Sur, beneficios para los 
contribuyentes del Impuesto sobre Nómina de dicho Estado:

• Se difiere la obligación de la presentación de la declaración 
mensual de los meses de marzo, abril y mayo, mismos que se 
deben de presentar a más tardar el día 31 de los meses agosto, 
octubre y diciembre respectivamente.

Baja California 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Aguascalientes

On March 28 the official organ of the State of Aguascalientes 
published the benefits for taxpayers of the Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto sobre Nómina] (ISN) of the said state:

• Payments for the months of April, May, and June are deferred 
up to 8 equal monthly installments. In order to be entitled to this 
benefit, the taxpayer must request it in writing in the State 
Ministry of Finance before the payment due date. This will not 
incur fines, restatements, or surcharges.

• A 30% discount is granted for those payments made for the 
months of April through December 2020, and for those 
taxpayers who have 20 active workers in each of those months, 
provided that the remaining payment is made in a timely 
manner.

Baja California Sur

On March 23 the Government of the State of Baja California Sur 
published in the Official State Gazette the benefits for taxpayers 
of the Payroll Tax of the said state:

• The obligation to file a monthly return for the months of March, 
April, and May is deferred. The same must be filed on the 31st for 
the months of August, October, and December respectively. 

Baja California 

Until now, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Campeche

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Ciudad de México

El 20 de marzo se publicó en la gaceta oficial de la Ciudad de 
México, beneficios para los contribuyentes del Impuesto sobre 
Nómina (ISN):

• Se prorrogan los plazos para la presentación de declaraciones 
y la realización de los pagos que deban efectuarse durante el 
mes de abril del 2020, pudiendo realizarlas hasta el 30 de abril 
del mismo año.

Coahuila

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Colima

Con fecha del 19 de marzo de 2020 se publicó que otorga el 
beneficio fiscal a los contribuyentes del estado de Colima para 
el pago del Impuesto sobre nómina hasta el jueves 30 de abril 
de 2020.

Facilidades administrativas:

Para el impuesto sobre nómina con fecha de obligación de los 
días 17 de marzo de 2020 y 17 de abril de 2020, los 
contribuyentes podrán presentar su declaración de pago sin 
recargos y sin ser objeto de requerimiento por parte de la 
autoridad competente hasta el 30 de abril de 2020.

Chiapas 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Chihuahua

Con fecha 8 de abril de 2020 publicado por el Gobierno del 
Estado de Chihuahua el titular de Hacienda del estado presentó 
el programa de estímulos fiscales.

A las empresas que mantengan al menos 70 por ciento de la 
plantilla laboral registrada al cierre de febrero de 2020, se les 
otorgará una condonación del 100 por ciento del Impuesto 
Sobre Nómina correspondiente a los meses de abril y mayo, si 
se trata de empresas con menos de 50 empleados.

Además, se aplicará una condonación del 50 por ciento en abril 
y mayo del Impuesto Sobre Nómina a las empresas de entre 51 
y 90 empleados, así como una prórroga del 50 por ciento en 
abril y mayo para las empresas de más de 90 empleados, para 
que puedan pagar hasta noviembre y diciembre de 2020.

Durango

Con fecha del 24 de marzo de 2020 se publicó decreto 
administrativo con facilidades administrativas y estímulos 
fiscales en impuestos estatales, es de interés público y 
aplicación en todo el Estado de Durango con vigencia del día 
siguiente de su publicación y durante las siguientes 12 semanas.

Son sujetos beneficiarios las empresas, personas físicas o 
morales que comprueben tener operaciones antes del 23 de 
febrero del 2020 conforme a lo siguiente:

Facilidades administrativas:

• Ampliación de hasta 6 meses en los plazos de pago por 
convenio de impuestos estatales y capitales constituidos 
resultado de auditorías estatales.

• Ampliación de plazos en pagos por convenio de impuestos y/o 
derechos estatales.

Estímulos fiscales:

• Exención de hasta el 50% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante la vigencia del decreto.

• Exención de hasta el 75% del Impuesto Sobre Nóminas 
durante el MIPYMES, locales que establezcan medidas para 
facilitar bienes y servicios.

Requisitos:

Las empresas deberán presentar solicitud por escrito en 
formato libre a la Secretaria de Desarrollo Económico de forma 
presencial o al correo electrónico sedeco@durango.gob.mx, 
anexando lo siguiente:

I. Nombre del solicitante

II. Nombre del representante legal, en su caso

III. Domicilio

IV. Teléfono

V. Correo electrónico

VI. Numero de inscripción en el Registro Federal de 
Contribuyentes

VII. Copia de la escritura constitutiva, en caso de ser persona 
moral

VIII. Copia del poder notarial del representante legal, en su caso

IX. Evidencias de las medidas preventivas y protocolos de salud 
aplicados desde el inicio de la contingencia

X. Cálculo de la afectación económica sufrida hasta el momento 
de realizar la solicitud, de conformidad con las declaraciones 
mensuales del impuesto sobre la renta

XI. Ultima declaración de pago de las cuotas el IMSS, antes del 
inicio de la contingencia
 
La secretaria de desarrollo económico deberá emitir el 
resolutivo respectivo en un plazo no mayor a 5 días hábiles 
contados a partir del día siguiente al de la recepción de la 
solicitud con todos sus requisitos.

Guanajuato
 
El Decreto Gubernativo número 44, Artículo 3° (Periódico 
Oficial del Gobierno del Estado de Guanajuato) publicó la 
siguiente facilidad administrativa:

Pago de hasta 6 parcialidades correspondientes a los meses de 
marzo y abril de 2020:

Guerrero

El Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero publicó 
el Acuerdo extraordinario por el que se aprueban medidas 
económicas y fiscales a las empresas y a la población del estado 
de guerrero, derivado de la contingencia sanitaria del covid-19, 
y considero el siguiente estímulo fiscal:

• Estímulo del 50% durante marzo y abril de este año al 
Impuesto sobre Remuneraciones, así como prórroga de dos 
meses adicionales para la presentación de declaraciones 
mensuales de dichos meses, así como a los impuestos 
adicionales.

Hidalgo

Se publicó el 26 de marzo 2020 el Acuerdo Primero y Segundo 
en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, el siguiente 
estímulo relativo al impuesto sobre Nóminas:

• Condonación del 50% a los contribuyentes del sector privado, 
por los meses de marzo y abril del año 2020, siempre que la 
base gravable se ubique en el rango de $0.01. hasta 
$500,000.00 (debiendo corresponder a los parámetros de 
declaraciones anteriores de dicho impuesto, tomando como 
referencia el periodo febrero 2020).

• Condonación del 5% a los contribuyentes del sector privado 
cuya base gravable se genere por los meses de marzo y abril del 
año 2020 sea mayor a $500,000.00 (debiendo corresponder a 
los parámetros de las declaraciones anteriores de dicho 
impuesto, tomando como referencia el periodo febrero 2020).

Jalisco 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Estado de México 

Con fecha del 26 de abril de 2020 se publicó acuerdo del 
ejecutivo del estado por el que se otorgan beneficios fiscales en 
relación con el impuesto sobre erogaciones por remuneraciones 
al trabajo personal.

Estímulos fiscales:

• Subsidio del 50% del Impuesto Sobre Nóminas en el monto 
total del impuesto causado en el mes de abril de 2020.

El acuerdo solo contempla a empresas que cumplan lo 
siguiente:

- Tengan hasta 50 empleados contratados al 31/03/2020
- No disminuyan su plantilla laboral
- El impuesto deberá ser pagado a más tardar el 11 de mayo del 
2020
- Este beneficio no aplica para entes públicos

Michoacán

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Michoacán 
publicó su Plan emergente para proteger la Economía de las 
familias Michoacanas lo siguiente relativo al Impuesto Estatal 
sobre nómina:

Subsidio del 100% durante los meses marzo, abril y mayo a 
Pymes con menos de 50 Empleados y vinculadas directamente 
al sector turístico (Restaurantes, Hoteles Balnearios, agencias 
de viaje).

Morelos
 
Con fecha 20 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Morelos el beneficio fiscal en relación con el 
diferimiento de la obligación de pago del Impuesto Sobre 
Nóminas para los meses de marzo, abril y mayo de 2020 para 
realizarse a más tardar el 30 de junio de 2020 considerando que 
no generara multas ni recargos.
 
Nayarit
 
El pasado 01 de abril del 2020, se publicó en el periódico Oficial 
de Nayarit el Acuerdo Administrativo por el cual se otorgan 
diversos beneficios fiscales a contribuyentes:

Los contribuyentes que, en los términos del Título Tercero, 
Capitulo IV de la Ley de Hacienda del Estado de Nayarit, tengan 
la obligación de pago del Impuesto Sobre Nóminas, gozarán de 
las siguientes facilidades y estímulos de carácter fiscal:

a) Se difieren los pagos de los meses de marzo, abril y mayo del 
año 2020, los cuales se podrán cubrir durante el periodo de julio 
a diciembre de 2020; conforme a los lineamientos que emitirá la 
Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Interrupción de los plazos y términos en actos de 
fiscalización en materia del impuesto sobre nómina, durante el 
periodo del 1 al 30 de abril 2020.  

c) Condonación del 100% de los recargos a los contribuyentes 
que presenten algún adeudo.

d) Condonación del 50% en multas por actos de fiscalización en 
proceso.

e) La vigencia de los incisos c) y d) será del 1 de abril al 30 de 
junio de 2020.
 
Oaxaca

Con fecha 25 de marzo de 2020 el gobernador del Estado de 
Oaxaca emitió un decreto en donde otorgara estímulo fiscal del 
50% al impuesto sobre erogaciones por remuneraciones al 
trabajo personal en el segundo bimestre de 2020, a las 
empresas que acrediten que sus ingresos han disminuido un 
50% o más, mediante declaraciones de impuesto federales 
2019. Para ser acreedores a este estimulo las compañías 
deberán de presentar un escrito a la Secretaria de Finanzas 
adjuntando copia de las declaraciones mensuales presentadas 
ante el SAT durante la segunda quincena de mayo 2020.

Puebla

El pasado 12 de abril el Gobernador del Estado de Puebla 

publicó lo siguiente:

• Condonación del Impuesto Sobre Nómina (ISN) a 17,844 
microempresas, que tengan de 1 a 10 trabajadores, en un 
periodo de abril a diciembre de este 2020.

• Condonación del 50% del ISN a 4, 274 pequeñas empresas, 
con 11 a 50 empleados, de abril a septiembre de este año.

• Las empresas con más de 51 trabajadores, se les condonará el 
ISN en los meses de abril a junio, pero deben presentar su 
declaración en julio.

• Adicionalmente se suspenden los actos estatales de 
fiscalización y además se exhortó a los empleadores a 
proporcionar la remuneración correspondiente por la relación 
laboral, durante el tiempo que dure la contingencia para evitar 
la propagación y contagio del virus COVID-19.

Querétaro
 
Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Quintana Roo 

Con fecha 24 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de Quintana Roo el plan emergente en donde señala 
que otorgara diferimiento del pago del Impuesto sobre nómina 
de los meses de marzo, abril y mayo de 2020, los cuales podrán 
pagarse en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente.

Para los contribuyentes que opten por realizar los pagos del 
impuesto sobre nóminas en tiempo y forma, se otorgara una 
condonación del 20% para los pagos realizados en los meses de 
marzo, abril y mayo.

Estos beneficios aplicaran siempre y cuando la compañía este al 
corriente con sus obligaciones fiscales y que además conserve 
el mismo número de empleados promedio equivalentes al 
mismo mes del ejercicio anterior.

San Luis Potosí

Con fecha 23 de marzo de 2020 fue publicado por el Gobierno 
del Estado de San Luis Potosí mediante su página oficial la 
facilidad fiscal de ampliar el periodo de pago del Impuesto 
Sobre Nóminas correspondiente a los meses de marzo a junio, 
al 15 de julio de 2020.

Además, se darán estímulos del 100% del Impuesto Sobre 
Nóminas causado en los meses de marzo a junio de 2020 
(empresas que tengan hasta 50 trabajadores).

Sinaloa 

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Sonora

El pasado 25 de marzo del 2020 se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado de Sonora en su artículo Decimo, el siguiente 
estímulo fiscal:

• Exención temporal del 50%, en el caso de impuestos sobre 
remuneraciones de trabajo personal para las empresas con 50 
empleados o menos.

Tabasco

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado, solamente se suspenden los 
actos estatales de fiscalización.

Tamaulipas

Se anunció por parte del gobierno del Estado un plan de 
estímulos fiscales y económicos a empresarios, por COVID-19 el 
cual se encuentra pendiente de publicación.

Tlaxcala

Hasta ahora no se han publicado estímulos o facilidades fiscales 
en materia laboral en el Estado.
 
Veracruz 

Se publicó en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz las 
siguientes facilidades administrativas:

Se suspende los plazos y términos legales en las visitas de 
verificación y visitas domiciliarias derivadas del ejercicio de 
facultades de comprobación en materia estatal.

Se prorroga el pago del Impuesto Estatal sobre Nómina 
correspondiente a marzo y abril de 2020, para su pago de julio 
a de diciembre de 2020, sujeto a las siguientes condiciones:

• El contribuyente se encuentre al corriente en el cumplimiento 
de sus obligaciones fiscales estatales al momento de recibir el 
beneficio, con relación al Impuesto Sobre Erogaciones por 
Remuneraciones al Trabajo Personal;

• La base gravable total de las personas físicas o morales 
sujetas al pago de este impuesto se integre de las 
remuneraciones de hasta 50 trabajadores o menos.

• El contribuyente se comprometa a no realizar despidos 
injustificados durante el periodo que dure la contingencia 
sanitaria ocasionada por la propagación del COVID-19.

Yucatán

El miércoles 1ero de abril, se publicó el Decreto que define la 
siguiente facilidad administrativa y estímulo fiscal en materia 
de impuesto sobre nómina:

• Descuento del 50% sobre lo causado durante el mes de marzo 
y abril al impuesto sobre nómina, el 50% restante se podrá 
pagar diferido del mes de julio a diciembre de 2020.

Zacatecas

La página de la Secretaría de Finanzas del Estado de Zacatecas 
publicó los siguientes estímulos fiscales relativos al Impuesto 
Estatal sobre Nóminas:

• Condonación del 100% a empresas con menos de 20 
empleados.

• Reducción de 50% a empresas de 21 a 40 trabajadores.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Servicios de 
Hospedaje por los meses de abril y mayo de 2020.

• Condonación del 100% del Impuesto Sobre Nóminas a las 
administraciones municipales y organismos operadores de 
agua potable.

Campeche

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico City

On March 20, the Official Gazette of Mexico City [in Spanish: la 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México], published the benefits for 
taxpayers of the Payroll Tax:

• The term for filing returns is extended, and payments must be 
made during the month of April 2020 and may be completed 
until April 30 of the same year.

Coahuila

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Colima

On March 19, 2020, a fiscal benefit for taxpayers in Colima state 
was announced regarding payment of the Payroll Tax  which can 
be made until Thursday April 30, 2020.

Administrative incentives:

If the Payroll Tax has an obligation date of March 17, 2020 and 
April 17, 2020, taxpayers can file their payment return without 
surcharges without being subject to a tax audit notice until April 
30, 2020 from the competent authority.

Chiapas 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 

reports are suspended.

Chihuahua

On April 08, 2020 the Government of the State of Chihuahua 
announced that the Secretary of the Treasury submitted a fiscal 
stimulus plan.

Companies that have maintained at least 70% of their registered 
workforce by the end of February 2020 will be granted a 
remission of 100% of the Payroll Tax corresponding to the 
months of April and May,  if it relates to companies with fewer 
than 50 employees.

Moreover, a remission of 50% in April and May of the Payroll Tax 
for companies that have 51 to 90 employees will apply, as well as 
a 50% extension in April and May for companies with more than 
90 employees, in order to allow them to pay until November and 
December 2020.

Durango

On March 24, 2020, a decree that contains administrative 
incentives and fiscal incentives for state taxes was published. It 
is of public interest and applies throughout the State of Durango. 
It will be in force until the day following its publication and for 
the next 12 weeks.

Specific beneficiaries include companies, individuals, and legal 
entities that can show proof of transactions before February 23, 
2020. The following outlines:

Administrative incentives:

• An extension of up to 6 months in the payment deadline of the 
state tax agreement and raised capital resulting from state 
audits.

• An extension of the payment deadline of the tax agreement 

and/or state rights.

Fiscal incentives:

• An exemption of up to 50% of the Payroll Tax during the period 
the decree is in force.

• An exemption of up to 75% of the Payroll Tax for micro, small, 
and medium-sized companies [in Spanish: MIPYMES], 
businesses that institute measures that facilitate the 
procurement of goods and services.

Requirements:

Companies must make a free format submission in writing to the 
Secretariat of Economic Development [in Spanish: la Secretaria 
de Desarrollo Económico] in person, or by e-mail: 
sedeco@durango.gob.mx, and attach the following:

I. Name of applicant

II. Name of legal representative, if applicable

III. Address

IV. Phone number

V. E-mail

VI. Registration number in the Federal Taxpayer Registry

VII. Copy of the articles of incorporation, if a legal entity

VIII. Copy of power of attorney from legal representative, if 
applicable

IX. Evidence of preventive measures and health protocols 
applied from the outset of the contingency 

X. Calculation of economic impact suffered until the application 
was completed, in accordance with monthly Income Tax returns

XI. Last payment statement of installments from the Mexican 
Social Security Institute [in Spanish: IMSS] before the outset of 
the contingency

The Secretariat of Economic Development must issue the 
respective resolution in a term no greater than 5 business days 
from the day following the receipt of the application with all the 
requirements. 

Guanajuato
 
Governmental Decree number 44, Article 3 (Official Organ of the 
Government of the State of Guanajuato), published the 
following administrative incentives:

A payment of up to 6 installments corresponding to the months 
of March and April 2020:

Guerrero

The Official Organ of the Government of the State of Guerrero 
published a Special Agreement in which economic and fiscal 
measures were approved for companies and for the residents of 
the State of Guerrero stemming from the COVID-19 health 
contingency. The following is regarded as a fiscal stimulus:

• A 50% stimulus during March and April of this year on the 
Payroll Tax [in Spanish: Impuesto sobre Remuneraciones],  as 
well as an additional two-month extension for the filing of the 
monthly returns from the aforementioned months, along with 
additional taxes.

Hidalgo

On March 26, 2020, the Official Organ of the State of Hidalgo 
published the First and Second Agreement regarding the 
following stimulus relating to the Payroll Tax:

• A remission of 50% for private sector taxpayers for the months 
of March and April 2020, provided that the taxable base is in the 
range of $0.01. to $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

• A remission of 5% for private sector taxpayers whose taxable 
base is incurred in the months of March and April 2020 and is 
greater than $500,000.00 (it must correspond to the 
parameters of previous returns of the said tax, using February 
2020 as a point of reference).

Jalisco 

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Mexico State 

On April 26, 2020 a state executive order was published which 
grants fiscal benefits related to the Payroll Tax [in Spanish: el 
Impuesto sobre Erogaciones por Remuneraciones] for personal 
work.

Tax incentives:

• A 50% subsidy in the Payroll Tax on the total amount of taxes 
incurred in the month of April 2020.

The agreement only takes into account those companies that 
comply with the following:

- Up to 50 hired employees as of  31/03/2020
- No reduction in their workforce
- The tax must be paid by May 11, 2020 at the latest
- This benefit does not apply to public entities

Michoacán

The website of the Ministry of Finance of Michoacán published 
their Emergency Plan to protect the finances of Michoacán 
families. The following relates to the State Payroll Tax [in 
Spanish: el Impuesto Estatal sobre Nómina]:

A 100% subsidy during the months of March, April, and May for 
SMEs [in Spanish: Pymes] for companies with fewer than  50 
employees and that are directly related to the tourism sector 
(restaurants, hotels, spas, travel agencies).

Morelos
 
On March 20, 2020 the Government of the State of Morelos 
published a fiscal benefit regarding a deferral in the payment 
obligations of the Payroll Tax for the months of March, April, and 
May 2020, which must be made by June 30, 2020, at the latest in 
order not to incur fines or surcharges. 
 
Nayarit
 
On April  01, 2020 the Official Organ of Nayarit published the 
Administrative Agreement to which various fiscal benefits are 
given to taxpayers:

Taxpayers that, under the terms of Title Three, Chapter IV of the 
Finance Act of the State of Nayarit, have the obligation to pay 

the Payroll Tax, and will be guaranteed the following  
concessions and incentives of a fiscal nature:

a) Payments for the months of March, April, and May 2020 are 
deferred and will cover the period from July to December 2020; 
according to the guidelines that will be issued by the Secretariat 
of Administration and Finance [in Spanish: la Secretaría de 
Administración y Finanzas].

b) There is an interruption in the terms and deadlines of audit 
reports with regard to the Payroll Tax during the period from 
April 01 to 30, 2020.  

c) A remission of 100% of the surcharges for taxpayers who 
report any debt.

d) A remission of  50% in fines for pending audit reports.

e) The period of validity of subsections c) and d) will be from 
April 01 to June 30, 2020.

Oaxaca

On March 25, 2020 the Governor of the State of Oaxaca issued a 
decree whereby a fiscal stimulus worth as much as 50% of the 
Payroll Tax will be granted in the second quarter of 2020 to 
those companies that provide evidence through 2019 federal tax 
returns that their income has decreased 50% or more. To be 
subject to this stimulus, companies must file a petition with the 
Ministry of Finance and attach the monthly returns filed with 
the Tax Administration Service [in Spanish: SAT], in the second 
half of May 2020.

Puebla

On April 12 the Governor of the State of Puebla published the 
following:

• A remission of the Payroll Tax for 17,844 small businesses that 

have 1 to 10 employees, in the period from April to December 
2020.

• A remission of 50% of the Payroll Tax for 4,274 small businesses 
with 11 to 50 employees, from April to September of this year.

• There will be a remission of the Payroll Tax for businesses with 
more than 51 employees in the months of April to June, but they 
must file their return in July.

• In addition, state audit reports are suspended, and moreover, 
employers are urged to provide compensation that corresponds 
to the employment relationship during the period in which the 
contingency lasted and that aided in the propagation and 
infection of the COVID-19 virus.

Querétaro
 
To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Quintana Roo 

On March 24, 2020 the Government of the State of Quintana Roo 
published an emergency plan whereby it will grant a   a deferral 
in the payment obligations of the Payroll Tax for the months of 
March, April, and May 2020, which must be paid in the months of 
October, November, and December respectively.

For those taxpayers who choose to make Payroll Tax payments 
in a timely manner, a remission of 20% will be granted for those 
payments made in March, April, and May.

Those benefits apply provided that the company is up-to-date in 
its fiscal obligations and retains the average number of 
employees equivalent to the same month from the previous 
year.

San Luis Potosí

On March 23, 2020, the Government of the State of San Luis 
Potosí published through its official webpage a tax concession 
for extending the payment of the Payroll Tax  to July 15, 2020 for 
the  months corresponding to March through June. 

Moreover, incentives of 100% will be provided from the Payroll 
Tax that are incurred in the months of March to June 2020 
(companies that have up to 50 employees).

Sinaloa 

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state. Only 
state audit reports are suspended.

Sonora

On March 25, 2020 the Official Gazette of the State of Sonora 
published Article Ten of the following fiscal stimulus:

• A temporary exemption of  50% in the Payroll Tax for 
companies with 50 employees or less.

Tabasco

To date, no fiscal stimulus or incentives regarding employment 
matters have been published in the state. Only state audit 
reports are suspended.

Tamaulipas

The State Government announced a tax and economic incentive 
plan for companies due to COVID-19 which is currently pending 
publication.

Tlaxcala

At present, no fiscal stimulus or incentives regarding 
employment matters have been published in the state.

 Veracruz 

The official Gazette of the State of Veracruz published the 
following administrative incentives:

A suspension in the terms and deadlines for on-site inspections 
and house calls stemming from its authority to countercheck in 
state matters.

The payment of the Payroll Tax corresponding to March and 
April 2020 is postponed from July through December 2020, and 
is subject to the following conditions:

• A taxpayer that is up-to-date in its state tax obligations at the 
time of receiving the benefit, with respect to the Payroll Tax.

• The total taxable base of individuals or legal entities subject to 
the payment of this tax that is part of the remuneration of 50 
employees or less.

• The taxpayer promises not to carry out any unjustified 
dismissals during the period in which the health emergency lasts 
resulting from the propagation of the COVID-19 virus.

Yucatán

On Wednesday April 01, a decree was published that defined the 
administrative incentives and fiscal stimulus with regard to the 
Payroll Tax.

• A 50% discount on the Payroll Tax owed for the months of 
March and April.  The remaining 50% will be deferred payments 
from July to December 2020.

Zacatecas

The website of the Ministry of Finances of the State of Zacatecas 
published the following fiscal incentives relating to the State 
Payroll Tax:
• A remission of 100% for companies with fewer than 20 
employees.

• A reduction of 50% for companies that have 21 to 40 
employees.

• A remission of 100% on the Tax on Hospitality Services [in 
Spanish: el Impuesto Sobre Servicios de Hospedaje] for the 
months of April and May 2020.

• A remission of 100% on Payroll Taxes [in Spanish: Impuesto 
Sobre Nóminas] to Municipal Administrations and drinking 
water service providers.

AVISO IMPORTANTE: Este boletín ha sido preparado por Payroll Plus MX para nuestros clientes y 
asociados profesionales. Este documento se refiere únicamente a la ley mexicana. A pesar de que se ha 
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